

郭晶晶 笑对情变传闻

奥运冠军郭晶晶日前参加了某产品的发布活动。虽然北京天气比较寒冷,但郭晶晶还是相当敬业地穿上性感露肩金色连衣裙,彰显贵气。

由于闹出“北京街头争吵事件”,有传郭晶晶和霍启刚之间有第三者介入。两人感情生变,婚期也被延后。但在活动现场,郭晶晶难得地全程保持笑容满面,心情明显很好,看不出有丝毫“情变”的迹象。活动现场,郭晶晶还跟媒体大谈自己的“洗衣经”,还透露了一些日常生活隐私。

健聪

江苏女排胜八一队 惠若琪定海神针

全国女排联赛A组第七轮昨天展开争夺,在一场强强对话中,客场作战的江苏女排在先失两局的情况下,连扳三局战胜八一女排。五局的比分为16:25、20:25、25:22、25:21、15:11。两名年轻主攻手范琳琳和惠若琪之间的PK也以惠若琪略胜一筹告终。

本场比赛对双方来说都至关重要,八一女排要力争夺得年度总决赛的人场券,必须“啃”下江苏女排,此役双方尽派最强阵容出战。

本场比赛最引人关注的是两名年轻主攻手范琳琳和惠若琪之间的PK。江苏女排小将惠若琪善于打平拉开,扣球速度快、力度狠,在两队陷入僵局之时,总有一球定乾坤的风范,而且随着经验的积累,惠若琪的稳定性也逐渐提高。本场比赛,惠若琪在发球、进攻、拦网等环节均发挥出色,基本上每局都是接应陆倩之外,全队得分最多的球员。反观八一女排的范琳琳,扣球不狠,下球率较低,更致命的是失误频频。

秋心

高尔夫 培训班报名额满

快报联合江苏都市网、钟山国际高尔夫俱乐部共同推出的首期高尔夫球培训班,一经推出读者反应相当强烈。距离报名截止日期还有一天的时间,我们就接到了近两百个咨询电话。15人的首期培训班也已经报名额满了。

昨天,高尔夫培训班迎来了报名的高潮,仅仅一天时间就有近十人到现场报名参加。还有人因为上班不能亲自前来报名,为了不错过这难得的机会,他们委托亲戚朋友前来报名。读者薛先生说:“其实高尔夫球我是天天打,这次报名参加快报和钟山国际高尔夫联合主办的培训班,就是觉得这次课程设置得不错。”截至昨晚8点,我们已经收到了近二十人的报名申请,这个数字大大出乎之前的预料。一些打来电话咨询的读者,在得知报名已满后,询问第二期培训班何时开班,有的已经提前预订了第二期培训班的报名席位。

本期培训班我们将于本周四在钟山国际高尔夫俱乐部进行开学典礼,明天我们将刊登本次培训班需注意的相关事宜,请报名的学员留意明天的快报。

快报记者 付智勇

■体坛快讯

●农心杯围棋赛昨天继续进行。韩国棋手姜东润执黑157手中盘击败日本棋手山田规三生,取得二连胜。今天将由中国棋手挑战姜东润,不出意外的话,中国队会派出朴文垚。

●牙买加短跑名将博尔特日前表示,明年目标是在8月的室内锦标赛100米和200米项目上夺冠并刷新纪录,然后为2012年奥运会参加400米比赛做准备。

昨天火箭以107:98战胜热火,骄傲地带着三连胜从东部折回休斯顿。火箭收获的不仅是连胜战绩和西部第二的位置,更重要的是,它找到了最顺利的赢球方式——把球交给姚明。由于麦蒂的不争气,火箭终于坚定了转“核”的思路。

姚明“核变” 火箭“灭火”

数据成绩

姚明压倒麦蒂

如果说,上赛季麦蒂在没有姚明的情况下率队取得22连胜,是他作为核心作用的体现,那么本次火箭在东部取得三连胜,则标志着姚明接过了这面旗帜。

三场比赛,姚明场均22.7分和10个篮板,连阿德尔曼在总结三连胜时也毫不犹豫地称:“能取得连胜,并打出很好的团队篮球,是因为我们坚定地吧球交给姚明。”姚明表示,利用他在篮下的威力去得分并打乱对手的防守策略是火箭的优势。

麦蒂本赛季场均得15.6分、4.1个篮板和4次助攻,

完全配不上巨星的称号,而姚明18.1分和9.6个篮板虽然比起其巅峰时期的数据略有下降,但他已能将场均犯规和失误都控制在3次以下,并有1.4次助攻和1.5次盖帽的数据。

姚麦在火箭的地位正在悄然发生变化。在火箭赢下的10场比赛中,有5场比赛姚明得分20+,有7场比赛拿下两双。而在输掉的5场球中,他没有一次20+或两双表现,还有1场没有出战。可以说,姚明对火箭的作用已经越发重要。

相对应的是,麦蒂本赛季有5次20+的表现,但战绩是3胜2负。而当他得分低于10分时,火箭则是2胜

1负。包括昨天对热火一战,麦蒂只有6分、5个篮板和4次助攻。

人气指数 姚麦此长彼消

战胜热火,休斯顿媒体都在高度称赞姚明。对于麦蒂,他们甚至提也不提。麦蒂的慵懒深深地刺痛了球迷的心,导致其人气和影响力急剧下滑。

《休斯顿纪事报》资深记者林伯利看到姚明第三节独砍13分,兴奋地连喊三次姚明的名字:“我恨不得跳到他的背上去,他太棒了!”有球迷问他:“你觉得麦蒂是这个联盟里最懒的超级巨星吗?”他毫不客气地说:“我不觉得他是超级巨星,但他确实是最懒的。”

这就是麦蒂在休斯顿的处境。人们曾对他给予厚望,也曾谅解他因伤而起起伏伏的表现。可当火箭需要他时,却始终看不到他站出来。在媒体最近一次曝光的球衣销量中,麦蒂虽然还在姚明之上,但差距已经微乎其微。球迷们厌倦了麦蒂的借口,他们现在希望姚明能扛起球队前进。对热火一战,让球迷再次看到了两者之间的不同,第四节麦蒂坐在了板凳上,看着姚明带领球队取胜。

所以,当每次有交易流言从火箭中传出来时,人们不会联想到姚明。所有人都明白,姚明对火箭老板亚历山大的影响力,是姚明的国际效应让亚历山大赚了大钱,而麦蒂多年来只为球市和球衣销售做出了贡献。几乎所有球迷都相信,如果他们送走麦蒂,火箭依然是西部的豪强之一,但如果送走姚明,则意味着重建。有球迷在火箭官网的论坛上说:“麦蒂现在的价值只在于他的年薪对交易市场的影响力,而姚明的价值则是全方面的。”

阿泰“防死”韦德

光靠姚明,火箭还无法取胜,另一关键因素是阿泰限制了闪电侠韦德的发挥。

过去火箭有韦德克里斯蒂尔,如今韦德碰到了新球星阿泰斯特。全场比赛韦德只得23分,这比赛季场均得28.9分差许多,韦德只是在下半场表现出了他的正常水平,上半场几乎被阿泰“防死”,下半场又很郁闷地被斯科拉造了两次进攻犯规。火箭采取擒贼先擒王的战略,让阿泰限制了韦德。“我想他可能是不在状态,”阿泰说,“今天他打得真的很糟。他打得不像我习惯看到的那个韦德。当然,我想是我防得更好。”

本组撰稿 快报记者 吕远



阿泰(左)的表现越来越稳定

姚明:我们找到了赢球模式

本场比赛火箭有六名球员得分上双,阿泰斯特得到20分,斯科拉得到11分、抢下13个篮板,但这六人中唯独没有麦蒂的名字,火箭一号本场比赛又交出了一份个位数的答卷,仅得到6分。

姚明砍下全场最高的28分,还贡献了12个篮板、4次助攻。当对手包夹姚明时,火箭外线的队员给予了姚明很大的支持,他们三分球全场19投10中,命中率高达52.6%,比两分球还准。尤其是在比赛开局时命中的几个三分,让对手以后不敢轻易地包夹姚明。

从大前锋改打中锋的热火的海斯勒姆整场比赛拿球

明一点办法也没有,毕竟,身高的差距摆在那儿。他说:“一对一无法防住姚,每次都需要包夹防守,但每次一包夹,我们就会在外线露出空当,为了防守,外线球员疲于奔命。这个晚上,他们的射手就彻底打爆了。”

赛后,姚明称火箭找到了制胜法宝。“我觉得,我们找到了什么才是我们应该选择的打球方式。我们要利用自己球队的优势,为队友创造空当投篮的机会。在最初10场比赛里,我们打得缺乏团队纪律,而在这次客场之旅中,我们在把球转移到弱侧方面做得很好。我们要保持这么做。”

北京有怪圈?防守是钥匙 江苏南钢今战北京队,张成杨力将复出

今晚7:30,江苏南钢德玛斯特队将在客场挑战北京首钢。近两年江苏队的战绩远在北京队之上,但客场北京,球队从未占过便宜。前年客场,球队凭借大唐的绝杀才力克北京队。从队员到教练都不愿意提及客场难胜北京队的怪圈,杰森强调做好防守才是取胜的钥匙。对于江苏队比较有利的是,张成和杨力这两名伤员昨天已经恢复训练,确定参加晚上的比赛。

昨天下午,江苏队来到首钢体育馆进行了赛前训练。训练也引来了京城媒体,这也说明本场比赛对双方的重要性。此战之前,北京队一胜三负,江苏队三胜一负。“我知道北京队非常希望赢得这场比赛,我也是一样。就看谁的准备工作做得更充分了。”训练开始之前,杰森意味深长地说。

事实上,他也是这么做的,杰森知道客场难打,何况北京队是江苏队的华容道。防守和篮板是杰森的两把取胜之匙,“客场我不指望球队能打出行云流水般的进攻,但我们必须限制住对方的进攻。篮板是我从第一天来到这里就一再强调的,碰到艰苦的比赛,篮板的重要性我就不必多说了。”杰森说。昨天下午,江苏队训练主要就围绕这两方面。

对于客场难胜北京队的怪圈,杰森并不愿意提及,“那是过去的事情,我不知道,我也不会跟队员们提起这件事情。北京队是个强队,我们在季前赛

跟他们打过,而且我对他们两名外援非常了解。”杰森说。

最近琼斯与北京闹矛盾一事杰森也非常清楚,“他在美国的时候就不喜欢防守,如今岁数大了,估计防守就更不积极了。”杰森说。而这也是江苏队收获的一个好消息。有意思的是,杰米尔曾经在2004-2005赛季在北京队短暂效力过,杰米尔甚至还认识球队里不少人,与他关系最好的居然是北京队的队医。

在训练中,队员们都贯彻了杰森的意图,而张成和杨力这两名缺席了三场比赛的伤员昨天都恢复训练,而在训练中的表现也达到了杰森的要求。“他们没有问题了,明晚我会让他们上场了。”杰森笑着告诉记者。

昨天傍晚,省体育局篮球管理中心副主任胡卫权也特意赶到北京,督战今晚的比赛,“现在CBA没有弱旅,对我们而言我们会一场场去拼对手。”胡卫权说道。晚上在酒店里,胡卫权还在关注江苏女篮和浙江队的比赛,江苏女篮获胜的消息让他很兴奋,他期待江苏男女篮同奏凯歌。

特派记者 沈忱(快报北京电)

酷战直击

今日 19:30
江苏体育频道直播
江苏南钢 VS 北京首钢
(以实际播出为准)

阿联碰孙悦?可能看不到 禅师出马劝孙悦下放 NBDL

北京时间今天,篮网将迎战湖人,但球迷所期待的中国德比很可能依然无法上演。因为孙悦本赛季加盟湖人以来,还从未在常规赛上登场过。湖人有意将他下放到NBDL,为此“禅师”杰克逊亲自出面,做孙悦的思想工作。

“我们虽然没有制订具体时间表,但我们已讨论了孙悦的比赛及训练等具体事宜。”杰克逊说。湖人教练团队一致认为,孙悦需要实战来保持状态并提高竞技水平。但在目前的湖人阵中已很难为他空出位置。

但孙悦本人似乎不太愿意被下放到NBDL,因为从某种意义上讲,他认为那是一种降级。孙悦一直坚持刻苦训练,每次比赛前的投篮热身,他都

会很早出现在球场内,苦练投篮技术,然后他就会返回休息室,换上西装在场边观赛。

在湖人与国王赛前,孙悦接受采访时表示,目前还没有确定下放计划,“什么也没确定呢,我现在除了认真训练还能做什么?我来这里是为了打NBA。”孙悦说。当记者问孙悦,下放到NBDL增加比赛机会是否有助于提高他的球技时,孙悦说:“我实在不想谈那些根本还没发生的事。”

酷战直击

今日 11:30
CCTV5 直播
篮网 VS 湖人
(以实际播出为准)

“永远的国王”韦伯退役

经过在勇士短暂的不成功复出之后,韦伯正式决定结束自己15年的辉煌职业生涯。近日,前NBA全明星大前锋克里斯·韦伯通过经纪人表示,自己将正式退役。他已经向联盟递交了退役材料。从此,NBA最后一个能被冠以“华丽球风”的大前锋正式离开了我们的视野。

在NBA效力的15个赛季里,韦伯总共出战了831场常规赛和80场季后赛,场均得20.7分和9.8个篮板。此外还有4.2次助攻、1.4次抢断和1.4个盖帽。韦伯曾五次入选全明星,五次入选NBA最佳



阵容,还是1998-1999赛季的篮板王。 咕咕

NBA已有两名主帅下课

继排名西部垫底的雷霆收回了主教练卡尔西莫领兵权后,昨天东部排名老末的奇才又将主帅埃迪·乔丹炒了鱿鱼。乔丹因此成为NBA新赛季开赛不满一个月以来第二位遭解雇的主教练。在乔丹的指挥下,

奇才本赛季在已战罢的11场比赛中仅取得1胜10负战绩,追平了球队历史上最差战绩。雷霆是在面对1胜12负战绩的情况下让卡尔西莫下岗的,卡尔西莫因此成为本赛季首位被解雇的主帅。 新文